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РЕГЛАМЕНТ
о проведении соревнований «Семейная лига». Зимнее многоборье

I. Цели и задачи
1. Привлечение семей города к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

2. Популяризация здорового образа жизни;

3. Укрепление института семьи в обществе;

4. Выявление сильнейших спортивных семей города.
II. Место и сроки проведения

Соревнование по лыжной гонке проводится в г. Зеленогорске 16 февраля 2019 г. на лыжной базе ул. Ручейная 2. Регистрация и выдача номеров в 14 часов 30 мин., старт в 15 часов 00 мин.


Соревнование по конькобежному спорту проводится 24 февраля 2019 г. на стадионе «Труд». Регистрация в 10 часов 30 мин. Старт в 11 часов 00 мин.

Соревнование комбинированная эстафета проводится 24 февраля 2019 г. возле д/с «Олимпиец. Регистрация в 13 часов 30 мин., старт в 14 часов 00 мин.
III. Руководство проведением

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют МКУ «КФиС» и МБУ «Спортивный комплекс». 
Непосредственное проведение соревнований осуществляет МБУ «Спортивный комплекс» и главная судейская коллегия в составе:
гл. судья Борзенко Е. Н., гл. секретарь Марченко Т.В.

IV. Требование к участникам и их условия допуска


К участию в «Семейной лиге» допускаются все желающие семьи с детьми с 8 до 13 лет, допускаются дети младше 8 лет имеющие соответствующую подготовку, допуск врача (медицинская справка на ребенка), заявление об ответственности за жизнь и здоровье родителей или страхование от несчастного случая. Всем участвующим семьям обязательно иметь полис медицинского страхования. Соревнования будут проводиться среди полных и неполных семей, как с девочками, так и с мальчиками (зачет раздельный, каждая семья считается командой). 


В случае участия родителей в соревнованиях с разными детьми, программа соревнований должна выполняться отдельно с каждым ребенком.


Соревнование проводится в назначенный день по регламенту. 

V. Программа физкультурного мероприятия

Лыжная гонка: 

ребенок – 1 км, мама – 1 км, папа – 2 км.  


Смешанная эстафета по конькобежному спорту: 

ребенок – 100 м, мама – 200 м, папа 300 м.


Комбинированная эстафета на снегу: 
первый стартует ребенок с клюшкой и ведет мяч между конусами (40 м, 6 конусов через 2,5 метра), затем бежит 5 метров до отметки бросков мяча. Затем с отметки 5 метров пробивает мячи по воротам для хоккея до первого попадания (5 попыток); в случае промаха после 5 попыток, выполняет штрафной круг 10 метров, затем эстафета передается маме. Мама бежит змейкой с двумя ведрами в руках набитых снегом до хоккейных ворот. Папа стоит возле ворот с санками, мама ставит ведра и садится на них, папа везет маму до финиша. В неполных семьях мама или папа стоят у ворот с санками и везут ребенка на финиш (клюшку ребенок оставляет возле санок).
VI. Определение победителей и награждение

Победитель определяется по сумме очков, набранных в 3 видах программы. В случае равенства очков победитель определяется по лучшему результату в лыжной гонке, далее – в смешанной эстафете по конькобежному спорту.


Если родитель выступает в нескольких номинациях, то ему будет засчитан результат с каждым ребенком отдельно (для этого будут сформированы дополнительные старты в день проведения соревнования). 


Система проведения соревнований определяется Главной Судейской коллегией в зависимости от количества участников. Соревнования проводятся по действующим правилам лыжного и конькобежного спорта.


Награждение победителей и призёров определяется по сумме набранных очков каждого вида зимнего многоборья (лыжная гонка + конькобежный спорт + комбинированная эстафета). Победители и призеры награждаются грамотой и денежным призом МБУ «Спортивный комплекс».
VII. Условия финансирования
Финансирование «Семейной лиги» осуществляется за счет средств МБУ «Спортивный комплекс» (оплата судейских и комендантских бригад, награждение победителей и призёров).
