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РЕГЛАМЕНТ

о проведении соревнований по настольному теннису
в зачет Спартакиады трудящихся 
ЗАТО г. Зеленогорска. 

1. [bookmark: _GoBack]ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:
- привлечение жителей города к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация настольного тенниса в городе Зеленогорске;
- повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших;
- укрепление дружеских связей трудовых коллективов.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ:
Соревнования проводятся 1 группа. 14.03.2018г., 2 группа 15.03.2018г. в г. Зеленогорске, по адресу: улица Комсомольская 20, МБУ  «СШ «Юность», специализированный зал настольного тенниса стадиона «Труд». Регистрация участников (мужчин и женщин) 14.03 и 15.03 в 17 часов 30 минут в зале настольного тенниса стадиона «Труд». Начало соревнований в 18 часов 00 минут.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ:
Общее руководство проведением соревнований осуществляет МКУ «КФиС». Непосредственное проведение возлагается на МОО «Федерацию настольного тенниса г. Зеленогорска» и судейскую коллегию в составе:
Главный судья соревнований – Стогов С.В.
Главный секретарь соревнований – Чушкин В.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА:
К участию в соревнованиях допускаются рабочие, служащие предприятий и организаций города Зеленогорска, допущенные к соревнованиям по состоянию здоровья. Студенты, учащиеся, проходящие практику в организации (предприятии, учреждении и т.д.), специалисты работающие по совместительству, командированные, к участию в соревнованиях не допускаются.

5. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ:
Соревнования  командные. Состав команды и зачет для I и II группы 6 чел. (мужчины – 3 чел., женщины – 3 чел.). Система проведения соревнований определяется Главной Судейской коллегией, в зависимости от количества участников. Соревнования проводятся по действующим правилам настольного тенниса.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ:
Победители и призеры определяются отдельно среди мужчин и женщин. Командное место для I и II группы определяется по наименьшей сумме мест-очков 6 участников (мужчины – 3 чел., женщины – 3 чел.). Возрастные группы не учитываются.
	
7. НАГРАЖДЕНИЕ:
Команды, занявшие 1 места в командном первенстве среди мужчин и женщин для I и II группы, награждаются денежными призами и грамотами МКУ «КФиС». Призеры награждаются грамотами МКУ «КФиС».

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ:
Расходы, связанные с проведением соревнований, судейство, награждение, оплата врача несет МКУ «КФиС».







Справки по телефону: 8-(391-69)3-55-42,
е-mail: anysheva88@mail.ru


Исполнитель
Инструктор по спорту:   Анышева А.В.
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