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РЕГЛАМЕНТ
о проведении соревнований «Семейная лига». Мульти спорт
I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

1. Привлечение семей города к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

2. Популяризация здорового образа жизни;

3  Укрепление  института семьи в обществе;

4. Выявление сильнейших спортивных семей города.
II.   МЕСТО И ВРЕМЯ  ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 12 мая 2018 г. в г. Зеленогорске в игровом зале д/с «Нептун».  Регистрация  участников в 16.45  для полных семей и  неполных семей. Начало соревнований  в  17.00 для полных семей и неполных семей.

III.РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ
Общее руководство подготовкой и проведением Спартакиады осуществляет МКУ «КФиС». Непосредственная ответственность за проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, комендантские бригады, утверждённые приказом директора МКУ «КФиС», руководителей спортивных сооружений, на базе которых пройдут мероприятия.

Непосредственное проведение соревнований  возлагается на главную судейскую коллегию в составе:

- главный судья Борзенко Е.Н.

- главный секретарь  Марченко Т.В.

IV. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Мультиспорт

 - Данный вид включает в себя последовательное прохождение командами из 3 человек тестовых состязаний по различным видам спорта (футбол, баскетбол, городки, гольф, бочче, крокет, дартс, регби, хоккей и др.) или их элементами, а также состязаний на меткость, ловкость, выносливость и сообразительность, без учета времени. Этапы и порядок их прохождения формируются с учетом местности проведения соревнований, и будут указаны в легенде, выдаваемой перед стартом.

Старт. Команды стартуют по сигналу главного судьи и следуют на этапы соревнований согласно легендам.

Финиш. После финиша команды сдают главному секретарю соревнований легенды с отметками КП (контрольный пункт).
V. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях «Семейная лига» допускаются все желающие семьи, имеющие соответствующую подготовку, допуск врача или участники соревнований несут сами ответственность за состояние своего здоровья. Соревнования будут проводиться среди полных семей и неполных семей, как с девочками, так и с мальчиками в возрасте с 8 до 13 лет (зачет раздельный, каждая семья считается командой), допускаются дети младше 8 лет имеющие соответствующую подготовку. В неполных семьях ребёнок выступает или с мамой или с папой (зачет раздельный). В случае участия родителей в соревнованиях с разными детьми, программа соревнований должна выполняться отдельно с каждым ребенком.
VI. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ - НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение победителей и призёров определяется по наименьшему времени, затраченному семьей на прохождение дистанции. Победители и призеры награждаются грамотой, и денежным призом МКУ «КФиС». 

VII. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансирование «Семейной лиги» осуществляется за счет средств МКУ «КФиС» (оплата судейских и комендантских бригад, награждение победителей и призёров).
